
 

ОГОЛОШЕННЯ 

 

       Департамент житлового господарства планує закупити в 2026 році: 

-  послуги з поточного ремонту спільного майна багатоквартирних будинків ( 

роботи з заміни віконних, дверних блоків та  ремонт системи  електропостачання 

в місцях загального користування), які будуть надаватись на 46 будинках, які 

розташовані на території Вінницької міської територіальної громади. Орієнтовна 

сума закупівлі складає 3,3 млн.грн; 

-  послуги з поточного ремонту інших об’єктів благоустрою, а саме: дитячих, 

спортивних та контейнерних майданчиків в кількості 25шт, які розташовані на 

території Вінницької міської територіальної громади. Орієнтовна сума закупівлі 

складає 2,5 млн.грн. 

       Надання вищевказаних послуг буде здійснюватись з моменту укладання 

договору до 30.11.2026 року. 

       Для якісного надання вищевказаних послуг в Департаменті житлового 

господарства є потреба в здійсненні технічного нагляду за наданням послуги з 

поточного ремонту спільного майна багатоквартирних будинків та послуги з 

поточного ремонту інших об’єктів благоустрою, а саме: дитячих, спортивних та 

контейнерних майданчиків. 

      З метою аналізу ринку потенційних надавачів послуг з технічного нагляду та 

подальшої ефективності закупівлі прийнято рішення про проведення попередніх 

ринкових консультацій. 

       Просимо зацікавлених надавачів вищевказаних послуг, які мають 

сертифікати відповідної кваліфікації, до 03.03.2026 року надати свої комерційні 

пропозиції щодо вартості здійснення технічного нагляду за наданням: 

-  послуги з поточного ремонту спільного майна багатоквартирних будинків ( 

роботи з заміни віконних, дверних блоків та  ремонт системи  

електропостачання в місцях загального користування); 

- послуги з поточного ремонту інших об’єктів благоустрою, а саме: дитячих, 

спортивних та контейнерних майданчиків; 

на адресу: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 Департамент житлового господарства. 

      В разі наявності додаткових запитань щодо надання комерційних пропозицій 

звертатись за телефоном 59-52-82. 

        

 

 
 


